
 

 {المسألة مالها حل مختصر بالحاسبةهذي } الأعلى نأخذ المعطيات في السؤال لارتباط الرتب معامل سبيرمانحل 
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0 (3-3)= 0 3 3 60 3 70 

0.25 (1-1.5)=-0.5 1.5 1 80 1 100 

0.25 (2-1.5)=0.5 1.5 2 80 2 80 

0 (4-4)= 0 4 4 20 4 30 

0.5 

 

 6341الأول الفصل ^^(ملفي.دالاحصاء،)بالحاسبة حل المثال الموجود في المباشرة الرابعة 

   اضغطshift 
   اضغطmode 
 ننزل بالسهم للأسفل 
  4اختار  stat 
  1اختار  on 
   اضغطmode  
 3اختار   stat 
 اختار    A+BX  2 
  ادخل البيانات في عمودX  ( بعد كل رقم

 = (نضغط 
  عمود ادخل البيانات فيY  بدالfreq( إذا

 (بيرسونو  a.bمعادلات  حلأردنا 
   عمود ادخل البيانات فيfreq  بدالy  

التوقع والانحراف  حلإذا أردنا )
 (المعياري

  اضغطAC  
  اضغطshift 
  1اضغط  ( مكتوب فوقه لأنstat) 
  4اضغط  Var ( نكون معبين عمودfreq 

 :الآتيلحل  (Yبدال 
 2:ẍ   والمتوسطالتوقع 
 3 :xσ الانحراف 
  لإيجاد التباين نربع ناتج الانحراف

 x²بالضغط على زر 

 5 اضغط  Reg   ( نكون معبين عمودY 
 :لحل الآتي (freqبدال 
 1:A   لإيجاد معاملa 
 2:B   لإيجاد معاملb  
 3:r  إيجاد بيرسون 
 : ملاحظة

o إذا طلب الانحدار قانونها: 
Y=a+bX   ونأخذ ناتج aوb  وراح يعطينا
 .بالسؤال ثم نطبق القانون Xمعامل 

o لازم نحلها  إذا طلب معامل سبيرمان
 .اختصار بالحاسبة  ايدوي لايوجد له

o  واذا طلب نوع العلاقة نكون حافظين
  .الأسفلبالجدول 

1:A   معامل لإيجادa  ( 4.61-= الحل) 

2:B   معامل لإيجادb ( 0.92= الحل) 

3:r   (0.96= الحل ) بيرسونلحل 

لو عطانا بالسؤال  a+bX الانحدارقانون  -

 .ونطبق القانون B وAنأخذ ناتج   xمعامل 

1:n   الاحتماللو طلب  

2:ẍ   والمتوسط التوقعلحل  

3: xσ  المعياري الانحرافلحل  

نربع ناتج الانحراف بالضغط  التباينلحل  -

  .بالحاسبة  x²على زر 

 

 المطلوب

نأخذ ( 80)إذا طلع معنا بيانات مكررة مثل 

 2الرتب لها ونقسمها على 

هنا لا ننسى نرجع 

 1الحاسبة لمود 

 علاقة طردي قويالناتج 


